

10元看电影，咖啡店消费打8折，餐饮店就餐5折……如今，不少银行的大堂内摆放的宣传海报上，这样的优惠比比皆是。炎热夏季，恰是年轻人消费集中的时期，加之开学季前家长们盘算着带孩子去哪旅游，孩子们计划着跟朋友去哪“嗨”……面对这一股又一股的消费热潮，如何吸引更多消费者刷卡消费，成了这个夏天港城各个银行间竞争的热点。记者调查发现，招商银行等港城多家银行已适时推出了一系列信用卡活动。业内人士表示，夏季一般是银行信用卡中心争夺战场的重磅期，在此期间多家银行都会自掏腰包购买一些优惠活动来吸引客户。

## 银行信用卡拼“折扣”

眼看暑期档的国内外大片接踵而至，港城的各大银行也按耐不住，纷纷推出各种优惠，这个夏天各家银行信用卡中心针对电影市场的优惠就一波比一波凶猛。“买一赠一，五折观影”、“指定网站购电影票积分当钱花”、“1积分抽电影票”……在港城各大影院售票厅入口处，各种刷信用卡享观影优惠的宣传随处可见。积分方面，各大股份制银行也给足火力。某银行推出9月30日之前，成功申请该行白金信用卡主卡，且在核卡后45天内的任意有积分消费，皆可获赠20倍积分奖励，这些积分可以直接兑换电影票，如此大的优惠力度让这个夏天变得更加丰富多彩。除了看电影，无论是去餐厅吃饭，还是到超市购物，都不难发现商家与某银行合作有优惠活动。“每周三去四季卡乐吃自助餐可享五折优惠，其他银行美食折扣最多8.5折，招行这个真的是太划算了！”张欣是个典型的“卡人”，更是个不折不扣的“吃货”，她钱包里几乎涵盖了港城所有银行的信用卡。而这些银行卡中，她对招行信用卡情有独钟。“每周三在招行app上都能抢到五折优惠代金券，日月轩、黄记煌、万达文华自助等几十家餐厅都参与了活动，如果想刷卡吃美食的话，我建议使用股份制银行的信用卡，它们活动多，积分回馈活动很不错。”对于自己的“卡经”，张欣如数家珍。招商银行的信用卡，由于发行量比较大，特约商户量多，而且和特约商户联合搞的优惠活动折扣率比其他银行的都要高，有时候甚至可以享受半价优惠，或者商户本身会对招商信用卡客户现场送礼，所以在这场拼“优惠”的大战中，堪称出镜率最高的卡。

## 信用卡“联名”无孔不入

点击进入各大银行网站的信用卡中心，各种名目的卡铺天盖地。“女人卡”、“nba卡”、“航空卡”……让人眼花缭乱。联名卡的功能也越来越全，几乎囊括了人们经济生活涉及的所有领域。现在正值暑期，“出门旅行”成为许多家长和准大学生心目中的首选，为此，也有的银行将目光聚焦在了旅游上，适时推出旅游联名卡。

“出门在外最重要的是钱，总不能带一堆现金在身上吧，所以特意来银行问问有没有适合外出旅游的信用卡。”市民何先生的儿子今年刚刚参加完高考，他准备在孩

子上大学之前带着他一起出国旅游。由于是第一次出国，带什么银行卡优惠多手续少成为何先生最近几日苦恼的问题。“我们与携程旅游一同推出了携程旅行信用卡，为市民利用暑期领着孩子出去游玩带来了便利。”招商银行烟台分行信用卡中心相关负责人介绍。据悉，携程旅行信用卡是由携程旅行网与招商银行联袂推出，不仅秉承招商银行信用卡“一卡双币、全球通用”、“先消费、后还款”、“境外消费，人民币还款”等诸多优势，更结合携程专业的旅行预订服务、优越的积分奖励和特惠商户的折扣优惠。同时，招商银行还提供了刷卡优惠活动。“持携程旅行信用卡支付本人机票款或80%以上旅游团费，即可免费获赠高额航空意外险。”招商银行烟台分行信用卡中心相关负责人告诉记者。由于正值暑期，许多市民专门为了出行前来办理旅游联名卡，极高的开卡率得到了港城市民的普遍认可。

### 银行自掏腰包买优惠

面对如此众多的信用卡优惠活动，有市民质疑，难道是各家银行的日子太好过？还是商家利润本来太高，压缩的空间太多？在这些优惠背后，成本又是如何配置的？对此记者调查了解得知，目前来说，市面上的信用卡优惠都是银行自掏腰包的，“商家一般都不会掏钱打折，通俗地说，这些让利和折扣，都是银行自己贴的钱。”招商银行烟台分行信用卡中心相关负责人说。一般来说，一个信用卡的营销活动涉及的金额都在几十万甚至几百万，而一些长期的优惠活动则可能高达千万，“银行为了将效果做到最好，所以选择的多是知名度高、人气指数高的商家，而这些商家的营销压力不大，因此一般不会折价。”银行自掏腰包，成本岂不是很高？记者了解到，目前，市面上的信用卡同质化程度很高，各家银行为了抢占市场，只有多做宣传，多搞一些优惠活动。“这些优惠活动也算是银行在拼抢中比较实效的一种推广方式。”招商银行烟台分行信用卡中心相关负责人介绍。在这中间，银行考虑的是长远的，虽然贴钱，但是一来储备了客户资源，为日后信用卡发展到一定阶段实现大规模盈利埋下伏笔提前抢占市场，二来参与活动的商户pos机一般是该银行的，同时所有的消费结算也都是该银行的，“这也是一种积累大量个人储蓄、完成任务、扩大信用卡影响力的方法。”此外，信用卡是银行的资产业务里最小的产品，客户面最广，工作流程最简单，审批门槛也是最低的产品，直面社会推广优惠活动，相比其他产品的性价比最高，因此，银行会比较舍得投入。

### 信用卡不是越多越省钱

业内人士表示，消费者应该根据自己的消费习惯进行选卡，尽量选择有长期优惠活动的信用卡。比如，有的银行在某电影院看电影半价，有的银行在某餐厅吃饭可以打折，有的银行专推汽车卡，这种情况消费者可以多重选择。不过，最好手上持有vista、masta，银联几家机构的卡片，在本外币上也互相配置，比较恰当，但是总的不要超过3张，此外，各卡片的额度也不宜设置得太高。

## 信用卡在线免费申请

快速办卡通道：中信i白金信用卡

快速办卡通道：交通银行沃尔玛信用卡

### 热门文章：

信用卡办了长时间不激活会有什么影响？帮你算账：信用卡取现10000元，费用是多少？这几个问题可能直接导致你信用卡申请不下来信用卡晚还款一天？没事儿，不算逾期！没有工作 如何申请信用卡？

关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！